



КОРОТКО *о главном*

МАРТ 2022

ИТОГИ 2021 ГОДА

Последний мартовский день ознаменовался еще одним значимым событием для камазовцев.

31 марта состоялось ежегодное расширенное заседание администрации и профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ» по итогам выполнения коллективного договора за 2021 год.



Традиционно это мероприятие проводилось в очном формате, но в условиях пандемии последние 2 года было переведено в заочный формат. Впервые событие прошло в он-лайн формате. В заседании приняло участие более 80 работников Камаза среди которых были как представители администрации ПАО «КАМАЗ» и так и представители профкома ОППО ПАО «КАМАЗ».

Со своими докладами о проделанной работе и итогах выполнения коллективного договора ПАО «КАМАЗ» за прошлый год выступили: от администрации автогиганта заместитель генерального директора по управлению персоналом, организационному развитию и корпоративному управлению Халиуллина Ж. Е., от профсоюзного комитета заместитель председателя профкома по социально-эконо-

мической работе Мухаметшин И. И.

Также о проделанной работе и перспективных планах на ближайший год выступили Михеева С. А. директор департамента по развитию персонала, Шамилова О. В. генеральный директор ООО «КАМАЗЖИЛБЫТ», директор департамента промышленной безопасности и экологии Степаненко И. Ю., председатель совета молодежи Ульдяков Д. Ю., заместитель председателя профкома Алешков В. Н.

Участниками заседания была дана высокая оценка итогам 2021 года. Установленные коллективным договором гарантии, льготы и услуги по всем направлениям социально-трудовой деятельности предоставлялись в полном объеме, обязательства по коллективному договору в отчетном периоде выполнены.

О ГЛАВНОМ

ФОРМУЛА УСПЕХА МАСТЕРОВ

14 марта в органном зале прошло мероприятие «Формула успеха», посвященное победе спортивной команды «КАМАЗ-мастер» в ралли-марафоне «Дакар-2022».

В этот вечер на сцене выступал народный артист России, пианист Денис Мацуев и Государственный симфонический оркестр Республики под управлением дирижера Александра Сладковского.

Главными лицами мероприятия «Формула успеха» были участники команды «КАМАЗ-мастер» со своими семьями. Почётными гостями праздника стали депутат Государственной Думы РФ Альфия Когогина, первый заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» — исполнительный директор Юрий Герасимов, председатель Профсоюзного комитета «КАМАЗа» Кирилл Пузырьков, представители администрации города.



Депутат Государственной Думы Российской Федерации Альфия Когогина:

«Мы все — болельщики команды «КАМАЗ-мастер». Вы — олицетворение нашего народа, несгибаемой воли, веры и любви к Отечеству. Сегодня у нас большой праздник. Звёзды мировой величины — наш национальный оркестр и легендарный Денис Мацуев дарят нам великую музыку. Это настоящий подарок всем нам».

Заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» — исполнительный директор Юрий Герасимов:

«В этом году команда стала уже 19-кратным победителем гонки. Успех этот не простой. Он складывается из профессионализма самих участников команды и качества и надёжности нашей техники под брендом КАМАЗ. Это труд всего огромного коллектива «КАМАЗа».

Председатель Профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ» Кирилл Пузырьков:

«Новый 2022 год для нас всех начался с радостного события — победы нашей команды в 44-й гонке «Дакар». Ралли-рейд — это настоящее испытание для техники и людей. И очередная победа на «Дакаре» доказала, что грузовики с эмблемой КАМАЗа, и те люди, которые работают на этом предприятии — лучшие. Из года в год



команда отстаивает честь „КАМАЗа“, Татарстана, страны. Ваши достижения не только подтверждают силу и мощь наших грузовиков, но и отличную сплочённую работу всей команды. Поздравляем вас, наша «Синяя армада», с праздником!».

После официальной части мероприятия начался концерт. Под управлением дирижера Александра Сладковского, Денис Мацуев исполнили произведения Чайковского, Георгия Свиридова, Джорджа Гершвина. Сюрпризом вечера стала музыкальная импровизация, которую симфонический оркестр, исполнял под руководством одного из старейших членов команды «КАМАЗ-мастер» Владимира Чагина.

КОНКУРС ВИДЕОРОЛИКОВ

Профсоюзный комитет работников ПАО «КАМАЗ» проводит конкурс видеороликов «Коллективный договор надо знать».

Конкурс пройдет в один этап с 21 марта по 15 апреля 2022 года. В ходе конкурса определятся 3 победителя. Принять участие в конкурсе имеет право любой член профсоюза ОППО ПАО «КАМАЗ».

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

Профсоюзный комитет ПАО «КАМАЗ» совместно с Управлением физической культуры и спорта г. Набережные Челны организует для всех желающих сдачу нормативов физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Тестирование проводится для различных возрастных групп (от 18 и старше) абсолютно бесплатно. По результатам выполненных нормативов выдается удостоверение и соответствующий знак отличия ГТО (золотой, серебряный, бронзовый).

Для участия необходимо:

Зарегистрироваться на сайте gto.ru

Сообщить ФИО, дату рождения, пол, УИН ответственным по спорту в подразделениях, либо на эл. адрес Мубаракшина Ирека Инсафовича Irek.Mubarakshin@kamaz.ru

Получить медицинскую справку от терапевта в поликлинике или в здравпункте по месту работы, подтверждающую разрешение для сдачи нормативов ГТО.

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

4 марта в Органном зале состоялся праздничный вечер ПАО «КАМАЗ», посвященный Международному женскому дню.

На праздник были приглашены более 500 работниц автогиганта. С торжественным словом перед ними выступили генеральный директор ПАО «КАМАЗ» Сергей Когогин и председатель Профсоюза Кирилл Пузырьков.

Всего же по случаю Международного женского дня различные награды получили 212 работниц автогиганта.

КАМАЗОВЦЫ ВЫШЛИ НА ОГНЕВОЙ РУБЕЖ

27 марта на майдане города Набережные Челны состоялось традиционное первенство по биатлону среди работников ПАО «КАМАЗ», организованное профсоюзной организацией автогиганта.

Более сорока работников автогиганта вышли на огневой рубеж. Участники боролись не только между

собой, но и с погодой. Снег и ветер сделали свое дело, стрельба превращалась в лотерею, поэтому на первый план выходила лыжная подготовка. Каждому участнику предстояло преодолеть дистанцию в 2,7 км и два огневых рубежа. Стреляли из положения стоя. Традиционно, камазовцам выдавалось по пять пуль, причем каждый

промах прибавлял дополнительные 30 секунд к общему результату.

Победителей биатлона определяли в личном зачете. По итогам соревнований призовые места распределились следующим образом: первое место среди женщин, как и годом ранее, заняла сотрудница Блока развития Назира Низамова. Среди мужчин лучшим стал Ришат Ибатуллин из литейного завода, также в том году выигравший личный зачет. Вторые места у Ирины Мироновой (АО «Ремдизель») и Ирека Мубаракшина (БЗГД-ДР). Призовую тройку замкнули Рушания Хайруллина (завод двигателей) и Игорь Ильин с прессово-рамного завода. Поздравляем победителей и призеров!



ТУРНИР ПО БИЛЬЯРДУ

26 марта в клубе «Винт» состоялся турнир по бильярду ПАО «КАМАЗ».

В соревновании приняло участие 20 команд, составленных из работников автогиганта. По итогам игр в финальном поединке сразились представители прессово-рамного завода и «Челныводоканал». Молодые работники ПРЗ – клепальщики Хазратов Абдураамиз Амиркулович и Бегалиев Шохнур

Бегалиевич, на протяжении всего турнира не проиграли ни одного поединка и заслуженно стали первыми.

Работники ЧВК слесари Бариев Айбулат Мирзагазизович и Хамидуллин Марат Талгатович, завоевали серебро. Третье место за представителями ДУПа – Павленко Александром Дмитриевичем (главный диспетчер ОКИЗ) и Ильиных Виталием Геннадьевичем (главный диспетчер ОПССАиУ).



Подробности читайте
в профсоюзных СМЧ

официальный сайт:
profkamaz.ru

группа в ВК:
[profkomkamaz](https://vk.com/profkomkamaz)

инстаграм
[@profkomkamaz](https://www.instagram.com/profkomkamaz)

мобильное приложение
«Профсоюз КАМАЗ»

